



Nr. 256 Data: 24.02.2021

## **Raportul**

### **privind activitatea desfășurată de Consiliul filialei Buzău a Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România în anul 2020**

#### ***Cap. I. Modul de realizare a acțiunilor cuprinse în Programul aprobat de Conferința Națională și Adunarea Generală din 2020***

Având în vedere Programul de activitate al Consiliilor filialelor aprobat în Conferința Națională din 4 aprilie 2020 și făcând o analiză din punct de vedere statistic a acțiunilor cuprinse în program pentru perioada analizată, se constată că din cele 48 de acțiuni prevăzute în sarcina Consiliului filialei au fost realizate un număr de 43 (89,58%) existând un număr de 5 acțiuni nerealizate astfel:

- Organizarea de acțiuni de îndrumare – orientare a elevilor și studenților Colegiilor economice și ai Facultăților de științe economice, pentru prezentarea organismului profesional, a importanței profesiei contabile la nivelul economiei, a condițiilor pentru obținerea calității de expert contabil și contabil autorizat.
- Continuarea colaborării în plan local cu organismele intermediare de gestionare a fondurilor europene (ADR, OIR, POS DRU) și oficiile, agențiile guvernamentale teritoriale de implementare a programelor

subvenționate din fonduri europene pentru diverse domenii (AIPPIMM, APIA) prin organizarea de întâlniri pentru informări periodice sau alte acțiuni de interes pentru membri și pentru comunitățile locale de afaceri.

- Organizarea unui grup de lucru la nivel de filială format din membrii ce dețin și alte specializări (cunoștințe juridice, mediere, lichidări) în vederea consultării profesionale în spețe excepționale din activitatea practică și organizarea de întâlniri în sprijinul membrilor.
- Organizarea la nivelul filialelor a unor seminarii/mese rotunde cu experții contabili judiciari cu privire la teme de interes pentru activitatea de expertiză contabilă judiciară cu precădere abordarea practică a problemelor expertizei contabile judiciare și cu participarea factorilor implicați în activitatea de expertiză contabilă judiciară la nivel local (reprezentanți ai Tribunalului local, Birourilor locale de expertize etc.)
- Organizarea evenimentului « Sărbătoarea Crăciunului ».

## **Cap. II. Educația**

### **Accesul la stagiu**

CECCAR a organizat în anul 2020 2 sesiuni pentru examenul de acces la stagiu pentru profesia de expert contabil sau contabil autorizat:

1. Sesiunea ordinară a examenului de admitere la stagiu în zilele de 02 și 04 octombrie pentru care filiala Buzău a înscris un număr de 8 candidați (7 la categoria expert contabil și 1 la categoria contabil autorizat).

În urma examenului, situația privind candidații a fost următoarea:

- admiși: 4 candidați categ. EC
- absenți: 1 candidat;
- respinși: 3 candidați.

2. Sesiunea extraordinară a examenului de admitere la stagiul în zilele de 5 și 6 decembrie 2020 pentru care filiala Buzău a înscris un număr de 2 candidați la categoria experți contabili. Pentru a veni în sprijinul candidaților înscriși la această sesiune CECCAR a organizat cursuri de pregătire în sistem online pe platforma zoom.

În urma examenului a fost admis 1 candidat.

Pe lângă cei care au susținut examenul de acces și-au depus dosare de echivalare a examenului de acces 10 candidați. În urma analizei dosarelor de master aceștia au fost admiși.

Mediatizarea condițiilor de acces la profesia de expert contabil/contabil autorizat s-a făcut prin intermediul site-ului filialei [www.ceccarbuzau.ro](http://www.ceccarbuzau.ro), prin transmiterea de newlettere către toți cei interesați, prin publicarea unui anunț în presa locală, în săptămânalul *Viața Buzăului*, etc.

În conformitate cu *Regulamentul privind efectuarea stagiului și a normelor privind înscrierea la stagiul*, toți candidații admiși au fost înștiințați că au promovat examenul de acces la stagiul sau li s-a aprobat dosarul de echivalare a disciplinelor de masterat cu disciplinele examenului de admitere și totodată au fost invitați la sediul filialei pentru întocmirea formalităților în vederea înscrierii la stagiul.

După fiecare etapă a examenului de acces s-a analizat în Consiliul filialei modul de organizare a cursurilor de pregătire destinate candidaților la examenul de acces, mediatizarea condițiilor de acces, conform prevederilor legale în vigoare și a tematicii și modul de respectare a normelor privind înscrierea la stagiul.

## **Organizarea și desfășurarea stagiului**

În evidențele filialei noastre în anul 2020 au fost înscriși un număr de 19 stagiaari structurați astfel:

Nr. crt.		Anul 1	Anul 2	Anul 3	Total
<b>1</b>	<b><i>Numar stagiaari</i></b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>8</b>	<b>19</b>
	-experti contabili	5	5	7	17
	-contabili autorizati	1	0	1	2

Având în vedere contextul actual al pandemiei de Covid-19 sesiunea de evaluare teoretică a disciplinelor aferente semestrului II, 2020 de stagiu, pentru anii I și II se va organiza în perioada 12 - 15 aprilie 2021. Stagiarii care nu promovează probele stabilite pentru perioada 12 - 15 aprilie 2021 sau nu se pot prezenta, ca urmare a unor motive justificate, au posibilitatea susținerii reevaluării în perioada 20 - 23 mai 2021.

Disciplinele la care se vor susține evaluarea și reevaluarea sunt următoarele:

Pentru anul I - Dreptul afacerilor și dreptul muncii, Standarde Financiare de Raportare Financiară și Etica profesioniștilor contabili.

Pentru anul II - Audit, revizuire, alte servicii de asigurare și servicii conexe, Tehnologia informației și comunicației, Etica profesioniștilor contabili, Fiscalitate avansată.

În urma evaluărilor semestriale din anul 2020 situația stagiabilor anului III a fost următoarea:

- 6 stagiaari au promovat anul de stagiu, fără restanțe și pot participa la sesiunea examenului de aptitudini din martie 2021;
- 1 stagiar restanțier (nu a promovat toate examenele)
- 1 stagiar va repeta anul III de stagiu

Filiala CECCAR Buzău a transmis periodic adrese de informare stagiarii despre modalitatea de pregătire și despre obligațiile pe care le au în calitate de stagiari.

Periodic s-a analizat în Consiliul filialei activitatea de stagiou, modul de respectare a Regulamentului de stagiou la înscrierea la stagiou a candidaților promovați la examenele de admitere la stagiou și situația stagiarii aflați în evidența filialei care au depășit termenul legal de susținere a examenului de aptitudini.

### **Examenul de aptitudini**

CECCAR a organizat în anul 2020 3 sesiuni pentru examenul de aptitudini:

1. În zilele de 03 și 05 iulie 2020 – o sesiune pentru 8 stagiari care au finalizat stagiul (7 la categoria experți contabili și 1 la categoria contabili autorizați).

1 candidat a fost admis la această sesiune de examen.

2. În zilele de 18 și 20 septembrie 2020 – o sesiune extraordinară pentru a veni în sprijinul candidaților care nu au reușit să promoveze examenul de aptitudini sesiunea iulie 2020 la care s-au înscris 5 candidați (4 candidați la categoria experți contabili și un candidat la categoria contabili autorizați).

2 candidați au fost admiși la această sesiune de examen.

3. În zilele de 04 și 06 decembrie 2020 – o sesiune extraordinară pentru care filiala a înscris 3 candidați (2 la EC și 1 la CA).

Toți candidații înscriși au fost admiși la această sesiune de examen.

CECCAR a venit în sprijinul candidaților înscriși la sesiunile extraordinare prin organizarea unor cursuri de pregătire în sistem on-line.

Având în vedere art. 42 alin 2 din *Regulamentul privind efectuarea stagiului*, fiecare persoană care a absolvit examenul de aptitudini a fost notificată în scris și i s-a solicitat să își întocmească dosarul pentru înscrierea în Tabloul Corpului ca expert contabil sau contabil autorizat.

Filiala a întreprins toate măsurile conform Normelor 1500/2009 privind evidența și gestionarea membrilor și a reglementărilor Corpului pentru

înscrierea în Tabloul Corpului a persoanelor absolvente ale examenului de aptitudini.

S-au înscris în Tabloul Corpului la filiala Buzău toți absolvenții declarați admiși, astfel că în data de 17 februarie 2021 s-a organizat la nivelul filialei ceremonia depunerii jurământului față de țară și față de Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România de către cei 6 absolvenți ai examenului de aptitudini, sesiunile iulie, septembrie, decembrie domiciliați în județul Buzău. Cei mai noi membri au rostit și semnat jurământul, conform procedurii privind ceremonia depunerii jurământului, într-o atmosferă plină de încărcătură emoțională și multă satisfacție profesională.

### **Dezvoltarea profesională continuă**

Filiala C.E.C.C.A.R. Buzău a organizat în anul 2020 **11 cursuri** destinate pregătirii profesionale pentru membri din domeniile de activitate din *Programul Național de Dezvoltare Profesională Continuă*.

Fiscalitate – 60 ore;

Contabilitate financiară – 20 ore;

Expertiza contabilă – 10 ore;

Control intern/audit intern – 10 ore;

Finanțe – 10 ore.

Fiecare curs din cadrul PNDPC s-a finalizat cu susținerea unui test de verificare a cunoștințelor. Fiecărui cursant i s-a transmis suportul de curs.

Membrii filialei Buzău au fost informați prin toate mijloacele de comunicare: e-mail, site [www.ceccarbuzau.ro](http://www.ceccarbuzau.ro), telefonic cu privire la cursurile organizate de filială în anul 2020. Pentru membrii care nu au reușit să participe la cursurile organizate de filiala noastră s-a colaborat cu mai multe filiale pentru înscrierea acestora la cursurile organizate de aceste filiale, astfel, din cei 393 de membri care aveau obligația să efectueze cursurile de pregătire profesională continuă aferente anului 2020, au efectuat orele de pregătire (40 ore CPD) 382 de membri (97,2%). Potrivit art. 1 pct. A.1. din *Sistemul de cotizații în cadrul*

CECCAR „în baza cotizației anuale achitate, membrii beneficiază gratuit doar pentru anul aferent cotizației, de cursurile de formare profesională continuă” și art. 4 alin (1) „Facilitățile financiare de referință pentru cotizația fixă se acordă sub condiția plății integrale și în termen a cotizației, a efectuării integrale a orelor de pregătire profesională...”. Astfel, membrii care nu participă la cursurile de formare profesională continuă conform PNDPC, aferente anului în curs, nu mai beneficiază de gratuitate și nici de facilitățile financiare.

Periodic, în Consiliul filialei s-a analizat modul de aducere la îndeplinire a prevederilor Programului Național de dezvoltare profesională continuă și modul de neîndeplinire a obligațiilor de formare profesională a fiecărui membru din evidență și măsuri pentru îndeplinirea acestora conform normelor.

### **Cap. III. *Auditul calității serviciilor profesionale***

În ceea ce privește activitatea de expertiză contabilă la nivelul filialei, colaborarea cu Biroul local de expertize din cadrul Tribunalului Buzău s-a ținut permanent de către conducerea filialei. Una din prioritățile conducerii filialei Buzău a fost îmbunătățirea și intensificarea colaborării cu beneficiarii expertizelor contabile judiciare. Aceștia, cu diferite ocazii, au transmis mulțumiri pentru buna colaborare și pentru sprijinul substanțial acordat în soluționarea unor cauze.

În anul 2020 au fost prezentate la auditul de calitate 129 de rapoarte de expertiză contabilă judiciară, din care 56 rapoarte în cauze civile, 39 rapoarte în cauze penale, 13 rapoarte în cauze comerciale și 21 rapoarte în cauze fiscale.

În perioada analizată Consiliul filialei nu a fost sesizat cu aspecte privind încălcarea normelor profesionale și de comportament de către membrii incluși în GEJ. Periodic s-a analizat în Consiliul filialei modul de gestionare și administrare a evidenței Listei experților contabili pe specializări potrivit procedurilor Corpului.

## **Cap. IV. Modul de respectare a Codului etic național al profesioniștilor contabili**

CECCAR Buzău a urmărit în anul 2020 realizarea sarcinilor concrete pe linie de educație și etică profesională, prin modul de întocmire a programelor de formare și dezvoltare profesională, prin valorificarea normelor editate de CECCAR, prin urmărirea respectării normelor profesionale și a Codului etic național al profesioniștilor contabili, prin urmărirea depunerii raportărilor anuale la filială, a declarațiilor pe proprie răspundere ale membrilor și a altor obligații.

Acțiunile și măsurile întreprinse de filiala Buzău în anul 2020 au vizat asigurarea respectării normelor de etică și a normelor profesionale elaborate de Corp și s-au referit în principal la:

- Având în vedere Programul de activitate al Consiliului filialei pentru anul 2020 referitor la supravegherea modului de exercitare a profesiei de expert contabil și contabil autorizat și adoptarea de măsuri de depistare și sancționare a persoanelor care se fac vinovate de încălcarea deontologiei profesionale, filiala a întocmit situația entităților identificate la nivel local ca fiind înregistrate la Registrul Comerțului cu codul CAEN 6920 fără a deține autorizație CECCAR. Situația cuprinzând 11 societăți în care administratorii/asociații nu sunt membri CECCAR a fost înaintată Aparatului central pentru luarea măsurilor care se impun.
- Mediatizarea hotărârilor și a normelor de interes pentru membri s-a făcut prin intermediul e-mailului, prin postarea pe site-ul filialei și prin actualizarea dosarelor puse la dispoziția membrilor pentru studierea și cunoașterea hotărârilor și deciziilor organelor de conducere ale Corpului;
- S-a oferit consultanță membrilor privind înființarea de societăți de expertiză contabilă/contabilitate și s-au prezentat condițiile pe care



asociații trebuie să le îndeplinească pentru ca acestea să fie autorizate de CECCAR.

- S-a urmărit zilnic în presa locală modul cum își fac publicitate membrii CECCAR, precum și dacă sunt membri implicați în activități care pot prejudicia imaginea organismului profesional sau prestează servicii în stare de incompatibilitate ori conflict de interese. Nu au fost sesizate cazuri de abatere din presa locală.

S-a analizat în Consiliul filialei modul de respectare de către membrii Corpului a prevederilor Codului etic și a altor reguli emise de Corp în aplicarea acestuia.

## **Cap. V. Comunicarea cu organele locale ale administrației și cu mediul economic local; colaborarea cu media locală**

În luna aprilie s-au realizat următoarele întruniri:

- mediul economic local: - **1** - În urma informațiilor apărute în presă referitoare la dificultățile întâmpinate de către AJOFM Buzău de a prelucra cererile pentru șomaj tehnic s-a luat legătura cu dl Tociu Ionel, director AJOFM Buzău. Din discuții a reieșit faptul că dificultățile proveneau din aspecte formale deoarece contabilii au semnat solicitările cu semnătura electronică aferentă declarațiilor fiscale.

În luna mai s-au realizat următoarele întruniri:

- organe locale ale puterii și administrației: - **1** - În data de 12 mai 2020 s-au purtat discuții cu dl. Dragomir Avram, Șef adjunct Colectare AJFP Buzău, cu privire la tratamentul fiscal aplicabil ajutorului de șomaj cauzat de Covid 19.

- mediul economic local: - **1** - În data de 20 mai 2020 am avut loc o întrunire cu dl Neagu Marin, director Banca Transilvania, cu privire la accesarea platformei [www.imminvest.ro](http://www.imminvest.ro) și a pașilor și documentației necesare accesării facilităților de la această pagină.

În luna iunie s-au realizat următoarele întruniri:

- organe locale ale puterii și administrației: - **1** - În data de 22 iunie 2020 a avut loc o întâlnire cu noul director al AJFP Buzău în vederea îmbunătățirii cadrului de lucru între AJFP Buzău și membrii CECCAR în condițiile speciale impuse de starea de urgență.

În luna iulie s-au realizat următoarele întruniri:

- organe locale ale puterii și administrației: - **8** - În perioada 8-10 iulie 2020 președintele filialei a purtat mai multe discuții cu reprezentanții unor instituții din județul Buzău, care au fost invitați să participe online la Ziua Națională a Contabilului Român, pe tema dezvoltării colaborării între instituții și despre evenimentele CECCAR din data de 13 iulie 2020 și anume: cu dna Viorica Posea - șef AJFP Buzău, cu dna Vlad Elena Cristina – Președinte Tribunalul Buzău, cu dl Comisar șef de poliție Laurențiu Pantazi - șeful IPJ Buzău, cu dna Cecilia Manolescu - Inspector Șef ITM Buzău, cu dl Ionel Gagu – Președinte CCIA Buzău, cu dl Iulian Sorin Lazăr – Director Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Buzău, cu dl Constantin Toma - Primar al Municipiului Buzău și cu dl Sorin Lazăr - Deputat.

În luna august s-au realizat următoarele întruniri:

- organe locale ale puterii și administrației: - **1** - În data de 19 august 2020 președintele filialei a avut o întâlnire cu dna Posea Viorica, șef AJFP Buzău, tema discuției fiind posibilitățile de colaborare între ANAF și agenții economici (PF, PJ) reducând la maxim necesitatea prezentării personale a acestora la ANAF Buzău.

În luna septembrie s-au realizat următoarele întruniri:

- mediul economic local: - **1** - În data de 14 septembrie 2020 președintele filialei a avut o întrunire cu conducerea Băncii Transilvania privind modalitatea de a accesa sprijinul financiar acordat în condiții de pandemie societăților

comerciale (acordarea de credite speciale, încadrarea societăților în grade de risc după cod CAEN, etc).

- organe locale ale puterii și administrației: - **1** - În data de 18 septembrie 2020 președintele filialei a avut o întrunire cu dl director al ONRC Buzău Iulian Sorin Lazăr privind modalitățile de lucru cu agenții economici impuse în cadrul ONRC în condițiile actuale, de pandemie.

În luna octombrie s-au realizat următoarele întruniri:

- organe locale ale puterii și administrației: - **1** - În data de 15 octombrie 2020 președintele filialei a avut o întrunire cu dna Posea Viorica, șef AJFP Buzău, în vederea clarificării modului de aplicare a facilităților fiscale introduse de OUG-urile emise în perioada de pandemie.

În luna noiembrie s-au realizat următoarele întruniri:

- beneficiarii de expertize contabile judiciare: - **1** - În data de 19 noiembrie 2020 președintele filialei a avut o întâlnire cu dna Tănase Jeni, șef BLJETC Buzău, în vederea confruntării cerințelor experților judiciari privind decontarea expertizelor și situația analitică a BLJETC privind încasările acestor sume. S-a analizat dacă sunt cazuri de plăți făcute către BLJETC pentru sume care nu au fost solicitate.

Se constată că în decursul anului 2020 au existat un număr de 17 de întruniri cu organele locale ale administrației, beneficiarii de expertize contabile judiciare și mediul economic local.

**Colaborarea cu mass media locală** s-a concretizat în apariția următoarelor articole în presă și televiziunea locală:

- martie: apariția în ziarul „Viața Buzăului” a anunțului Adunării generale de dare de seamă a membrilor filialei din data de 27 martie 2020;
- noiembrie: apariția în ziarul „Viața Buzăului” a anunțului de promovare a sesiunii extraordinare a examenului de acces 5-6 decembrie 2020

Pe lângă aceste articole, periodic a apărut în ziarul „Viața Buzăului” sigla și sloganul CECCAR alături de datele de identificare ale filialei Buzău.

În revista online *CECCAR Business Magazine* pe parcursul anului 2020 au apărut următoarele articole:

*„Competența a fost, este și va fi totdeauna garanția afirmării pe piața serviciilor contabile”* - Interviu cu dna Vasilica Norocea, contabil autorizat, membră a Filialei CECCAR Buzău ([Nr 35-36, 8-21 sept. 2020](#))

Permanent site-ul filialei [www.ceccarbuzau.ro](http://www.ceccarbuzau.ro) a fost actualizat cu informații necesare membrilor, precum și comunității locale economice și de afaceri.

Periodic, în Consiliul filialei s-a analizat activitatea de publicitate și promovare a intereselor Corpului.

## **Cap. VI. Comunicarea cu membrii**

La data de 31.12.2020 în Tabloul Corpului erau înscriși un număr de 589 membri astfel:

- experți contabili: - 339 liberi profesioniști/angajați și  
- 45 inactivi
- contabili autorizați: - 65 liber profesioniști/ angajați și  
- 3 inactivi,
- societăți de profil: - 128 societăți de expertiză contabilă  
- 9 societăți de contabilitate.

La data de 31.12.2020 din cei 404 membri activi persoane fizice – experți contabili și contabili autorizați, 284 au primit viza de exercitare a profesiei pentru anul 2020, 116 membri activi și-au îndeplinit obligațiile însă nu au solicitat viză și parafă, iar dintre cele 137 societăți de expertiză și contabilitate, 134 au primit viza de exercitare a profesiei pentru anul 2020.

Comunicarea cu membrii filialei s-a realizat activ, preponderent prin mijloace electronice – email, newsletter, site-ului filialei [www.ceccarbuzau.ro](http://www.ceccarbuzau.ro), acesta fiind actualizat permanent cu informații privind condițiile de acordare a vizei de exercitare a profesiei, accesul la profesie, publicațiile CECCAR, formulare utile, evenimente, știri, comunicate, anunțuri etc.

O comunicare eficientă s-a realizat prin intermediul poștei electronice, filiala deținând o bază de date cu adrese de e-mail pentru majoritatea membrilor activi. Cu ceilalți membri care nu dețin sau nu utilizează o adresă de e-mail s-a comunicat prin intermediul telefonului sau prin scrisoare poștală.

În anul 2020 s-au transmis 39 newslettere cu informații și anunțuri despre activitățile desfășurate de filială.

În cadrul filialei Buzău există un calculator pe care se află programul de legislație Lex Expert, unde membrii pot consulta legislația de profil gratuit. Periodic s-a pus la dispoziția membrilor, pentru consultare, în format electronic – pe site-ul filialei – *Buletin legislativ*.

În ceea ce privește evidența membrilor, programele informatice EvidExpert și Nexus au fost gestionate corespunzător și actualizate la zi cu informațiile despre membri.

Și în anul 2020 comunicarea cu membrii a fost una din prioritățile executivului filialei, aceasta îmbunătățindu-se simțitor. Membrii, cu diverse ocazii, au felicitat colectivul filialei pentru eficiența și promptitudinea cu care au fost informați despre activitățile desfășurate la nivelul filialei și nu numai, precum și pentru reamintirea obligațiilor pe care le au, pe toată perioada anului.

Periodic, în Consiliul filialei, s-a analizat modul de respectare și aplicare a măsurilor privind îmbunătățirea comunicării cu membrii Corpului, normele cu privire la serviciile pentru membri, normele emise de Corp cu privire la acordarea vizei și evidența membrilor și a stagiatorilor și respectarea obligațiilor financiare de către membri și luarea de măsuri operative pentru informare.

## Cap. VII. Aspecte financiare

Situația veniturilor și cheltuielilor pe anul 2020 conform execuției BVC la 31.12 2020:

	<b>Prevederi 2020</b>	<b>Realizări 2020</b>	<b>%</b>
VENITURI TOTALE	451.181	536.012	118,8%
CHELTUIELI TOTALE	629.770	538.888	85,57%
Subventii Aparatul central	178.589	2876	
REZULTATUL EXERCITIULUI	0	0	

Conform Programului de activitate pe anul 2020, Consiliul filialei a analizat trimestrial modul de respectare a normelor privind aspectele financiar - contabile, transmiterea la termenele stabilite prin norme a documentelor primare pentru contabilizarea de către Corp. Astfel, documentele primare și situațiile centralizatoare, pentru fiecare lună din anul 2020, au fost transmise în termen pentru contabilizare la departamentul de specialitate din cadrul Corpului.

Semestrial, Consiliul filialei a analizat modul de respectare a normelor și regulilor pentru întreținerea și gestionarea corespunzătoare a sediului administrativ al filialei. În cadrul CECCAR filiala Buzău s-au respectat și aplicat normele de evidență și buna gestionare a bunurilor de natura obiectelor de inventar și a mijloacelor fixe aflate în patrimoniul sediului filialei: mobilier, echipamentele tehnice și tehnologia informației, materialul documentar și publicațiile primite pentru a fi distribuite membrilor sau pentru valorificare. S-a urmărit aplicarea prevederilor contractelor de prestări servicii (apă și canal, energie electrică, gaze, salubritate) în vederea asigurării în permanență a

utilităților necesare pentru desfășurarea în condiții optime a activității din cadrul sediului filialei.

Inventarierea patrimoniului filialei Buzău s-a organizat și desfășurat în termen cu respectarea reglementărilor în vigoare în baza Ordinului nr. 87 din 21 decembrie 2020. Dosarul cu documentele privind inventarierea a fost transmis către Comisia centrală de inventariere.

## **Cap. VIII. Modul de lucru al organelor de conducere ale filialei**

Pentru buna organizare și funcționare a activității desfășurate la nivelul filialei CECCAR Buzău în anul 2020, organele de conducere ale filialei au avut în vedere respectarea prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare al CECCAR, programul de activitate al Consiliilor filialelor aprobat prin Hotărârea Conferinței Naționale din 4 aprilie 2020, a hotărârilor Consiliului Superior și deciziilor Biroului Permanent al Consiliului Superior.

De la începutul anului și până la finele acestuia s-au desfășurat 5 ședințe ale Consiliului filialei și 7 ședințe ale Biroului permanent al Consiliului filialei. În acest sens au fost întocmite 5 Hotărâri ale Consiliului Filialei și 7 Decizii ale Biroului permanent. S-au întocmit 12 procese verbale ale ședințelor.

În urma acestor ședințe s-au aprobat numeroase documente în baza cărora au fost emise comunicări de către directorul executiv al filialei către șefii de birouri prin care s-au dispus măsurile necesare îndeplinirii sarcinilor rezultate din ședințe.

Toate comunicările au fost înregistrate de secretarul organelor de conducere de la nivelul filialei în registrul de evidență a hotărârilor și deciziilor.

Semestrial, Consiliul filialei a analizat modul în care se consemnează toate deciziile și hotărârile organelor de conducere ale filialei în Registrul de procese verbale și punerea la dispoziție membrilor, la cerere, pentru consultare, precum și modul de respectare a normelor privind punerea la dispoziția membrilor a dosarelor cu hotărârile, deciziile și normele emise de organele de conducere ale Corpului, pentru consultarea la sediul filialei în timpul programului normal de lucru. De asemenea s-a analizat și modul în care sunt respectate toate reglementările Corpului și realizarea programelor de activitate.

Președinte,

Gheorghe Pâsoi

Director executiv,

Adina Mărgineanu

---

*Contați pe Noi. Contați, cu Noi.*

*De 100 de ani!*